
 

 

 

 

 

 

 

Sporočilo za medije 

 

 

Družba Mercator ob 30. letnici nove porodnišnice Ljubljana podarila inkubator 

za nedonošenčke 

 

 

Ljubljana, 6. oktober 2017 – Družba Mercator je porodnišnici Ljubljana, ravno na 30. rojstni dan 

nove stavbe, podarila inkubator za nedonošenčke. V porodnišnici Ljubljana takega inkubatorja 

- žirafe - še nimamo, je pa zelo pomemben, saj lahko s tem aparatom novorojenčku, ki je zelo 

ogrožen, dajemo prvo podporo, ga varno oskrbimo in varno prepeljemo na Enoto intenzivne 

nege in terapije KO za perinatologijo Ginekološke klinike UKC Ljubljana. Ta aparat bo olajšal 

delo zaposlenim in zagotavljal še bolj varno oskrbo vsem prezgodaj rojenim.  

 

»To, da so otroci naša prihodnost, ni fraza, je dejstvo, ki se ga zelo zavedamo. Ne samo kot starši, 

ampak tudi kot družbeno odgovorni posamezniki in v Mercatorju kot podjetju. V vsakem otroku je 

ogromen potencial, ki ga moramo spodbujati in razvijati že od prvega dneva po rojstvu. Ne samo 

dnevi, tukaj, v porodnišnici, so pomembne tudi ure in minute. Zato želim izraziti veliko občudovanje 

do vseh zaposlenih v porodnišnici Ljubljana. V Mercatorjevem imenu se jim zahvaljujem za njihovo 

plemenito delo. Vsem iskreno čestitam! Vse najboljše želim tudi tistim, ki ste se na ta datum rodili 

pred 30. leti tu, v tej porodnišnici. V Mercatorju imamo ves oktober mesec otroka. Sredstva za 

slovenske porodnišnice zbiramo skupaj z našimi kupci in od prodaje izbranih izdelkov, del sredstev 

namenjamo v poseben sklad. Vsako leto bomo tako sredstva namenili eni od porodnišnic. Danes je to 

porodnišnica Ljubljana, ki ji ob 30-letnici podarjamo inkubator. V veliko veselje in čast mi je, da 

bomo z njim prispevali k dobrim začetkom naših malčkov, da bodo lažje vstopili v ta zahteven, a 

vseeno zelo lep svet,« je povedal predsednik Uprave družbe Mercator, Tomislav Čizmić. 
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»V porodnišnici imamo okoli 6000 porodov na leto, od tega okoli 700 prezgodnjih porodov in 200 

zelo prezgodnjih porodov, to je pred 32. tednom nosečnosti, ko so novorojenčki še posebej ogroženi. V 

letu 2016 se je v Sloveniji rodilo 86 živih otrok, težkih manj kot kilogram, od tega 70 v Ljubljani, 66 

izmed njih je bilo po zdravljenju na intenzivni enoti odpuščenih domov. 

 

V veliki meri smo odvisni pri zbiranju sredstev za opremo od posluha, ki nam ga izkažejo gospodarske 

družbe z donacijami, in pa seveda posamezniki, ki donirajo preko poslanega SMS sporočila, s 

ključno besedo: POROD5 na 1919 in tako darujejo 5 evrov. Ta sredstva se zbirajo v akciji 

»Slojenčki«, ki teče že leto in pol. Tudi s to akcijo uspešno zbiramo denar za nakup prepotrebne nujne 

opreme,« je povedala doc. dr. Nataša Tul Mandić, dr. med., predstojnica KO za perinatologijo 

Ginekološke klinike UKC Ljubljana. 

 

Dogodek je s svojimi pesmimi popestril Marko Vozelj, ki je bil pred 30. leti prisoten na otvoritvi 

nove porodnišnice Ljubljana, in sicer kot takratni novopečeni predstavnik zdravstvene nege. 

 

Dogodku je prisostvovala tudi mama skupaj s hčerko, ki se je na ta dan, pred 30. leti, prva rodila v 

novi porodnišnici Ljubljana. 
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